

Женское лицо «Успеха»

В городе подвели итоги конкурса на соискание профессиональной премии мэра в сфере культуры

Семен БЫСТРОВ

Традиция раз в год выбирать лучших на «территории творчества» и в честь Дня работника культуры отмечать их заслуги премией «Успех» появилась в Архангельске в 2005 году.

- Сфера культуры нашего города очень емкая. Это и культурные центры, и сеть библиотек, и школы искусств, и различные творческие студии, и многое другое, - обратился к участникам церемонии награждения мэр Виктор Павленко. - А работает в этой сфере всего 1200 человек. И таким малым количеством вы делаете для нашего города огромные дела, за что вам низкий поклон и большое спасибо.

Гралоначальник рассказал, что сегодня муниципалитет делает все, чтобы выполнить приказ президента об увеличении зарплат бюджетникам.

К сожалению, уровень заработной платы работников культуры остается одним из самых низких. Вместе с депутатами городской Думы мы выделили из муниципальной казны дополнительные средства для того, чтобы поддержать наших бюджетников. И намерены увеличивать финансирование и в будущем, подчеркнул мэр.

День культуры - это праздник доброты, - уверена Валентина Сырова, председатель Архангельской городской Думы.

Она также пришла поздравить работников культуры с профессиональным праздником.

Культура - это душа народа. - уверен градоначальник. -Может быть, именно поэтому у культуры Архангельска - жен-

Все яркие события и праздники, торжества и конкурсы были бы невозможны без людей, которые вкладывают в их подготовку и проведение свое сердце, талант и опыт. «За личный вклал в развитие сферы культуры горо-

ны преподаватель хора детской школы искусств № 31 Татьяна Попова и преподаватель детской художественной школы № 1 Ирина Кривополенова.

Премия «Успех» - это очень высокая оценка работы, - уверена Светлана Чехова, руководитель муниципальной Централизованной библиотечной системы.

Именно ее признали «Лучшим директором» по итогам 2013 года.

Прежде всего это оценка труда нашего коллектива. Без пол-

да» премией «Успех» награжде- держки, без профессионализма сотрудников вряд ли удастся достичь каких-то результатов. Теперь мы просто обязаны сохранить такую же высокую планку в своей работе, - улыбается Светлана Ивановна.

Безусловно, добиться успеха невозможно и без долгой кропотливой совместной работы педагога и ученика. Победителем в номинации «Взрастившему талант» стала преподаватель по классу фортепиано летской школы искусств № 5 «Рапсодия» Елена Балдина.

> ■ «Лучшим директором» по итогам 2013 года признали Светлану Чехову, возглавляющую муниципальную Централизованную библиотечную систему.



«За личный вклал в сохранение и развитие традиций чтения» отмечена заведующая городской библиотекой № 10 Ираида Морозова. Более 30 лет она отдала работе в библиотечной системе.

Победителем в номинации «Мастер» признана хормейстер вокальной студии «Консонанс» АГКЦ Ольга Потапова.

-Я очень горжусь своими детьми. Надеюсь, что наш коллектив будет еще долго существовать, набирать и воспитывать новые кадры, - говорит Ольга.

Она уверена: главный успех коллектива «Консонанс» еще впереди. Скоро коллективу предстоит участие в конкурсе «Дельфийские игры», на которых они будут представлять столицу Поморья на всероссийском уровне.

Специальной премией «За творческое служение делу» награждены преподаватель хора детской школы искусств № 31 Лилия Булгакова и балетмейстер хореографического ансамбля «Стиль» КЦ «Бакарица» Анастасия Змывалова.

Сделать торжественное подведение итогов городского конкурса на получение премии «Успех» ярким и запоминающимся помогли струнный квартет «Овация», образцовая студия спортивного бального танца «Стремление», ансамбль «Сполохи», образцовая студия «Консонанс», хореографический «Гран-при», дуэт гармонистов «Варавушки» и городской духовой оркестр.